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složili předepsaný slib     (str. 2)
•     Městský dechový orchestr
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extraligu                           (str. 8)

Dnes v čísle:

Řídící skupina definovala potřeby v sociálních službách

O státním svátku 28. září byla položena na rekonstruované komunikaci ulice Štramberské finální, třetí vrstva asfaltu. Veškeré
stavební práce by firmy měly dokončit do 17. října.             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Některé děti
získávají první zkušenosti s alkoholem
okolo pátého roku věku, s kouřením za-
čínají experimentovat zhruba v osmi
a okolo dvanáctého roku se školákům za-
číná do života dostávat i marihuana, i to
vyplývá z dotazníků, které v rámci své náv-
štěvy protidrogového vlaku vyplňovali žáci
kopřivnických škol.

Sběru dat, který proběhl v rámci pre-
ventivního programu na začátku května, se
zúčastnilo 276 žáků místních škol ve věku
13-15 let.

„Cílem dlouhodobého sběru dat je ma-
pování rozsahu užívání návykových látek
a získávání relevantních informací

o faktorech podněcujících rizikové cho-
vání,“ píše se ve zprávě, kterou Nadační
fond Nové Česko, provozující protidrogový
vlak, předává každému městu, kde se tato
unikátní interaktivní expozice na kolejích
zastaví. Dotazníky zjišťují nejen zkušenosti
a přístup dětí k legálním i nelegálním dro-
gám, ale rovněž se pokoušejí najít souvi-
slost mezi způsobem trávení volného času
a užíváním návykových látek.

Největší zkušenost mají kopřivničtí
školáci s konzumací alkoholu. Ten alespoň
jednou ochutnalo víc než 71 % všech do-
tazovaných, nejčastěji šlo o pivo a víno.
U těch, kteří alkohol pijí častěji, pak nad
vínem převažují destiláty. Víc než 13 pro-

cent dotazovaných školáků má navíc zku-
šenost i se stavem opilosti. Kouření vy-
zkoušela skoro polovina školáků, kromě
klasických cigaret také ve formě elektro-
nických cigaret nebo vodní dýmky. Těch,
kteří vyzkoušeli marihuanu, je pak už vý-
razně méně. Podle dotazníku méně než pět
a půl procenta dotazovaných. Zkušenosti
s tvrdými drogami jsou pak mezi školáky
ještě menší, sedm školáků se v dotazníku
svěřilo, že vyzkoušeli hašiš, stejný počet
pak halucinogenní houby, dva respondenti
údajně vyzkoušeli pervitin a po jednom
extázi a heroin. Počet kontaktů s drogou
podle očekávání stoupá s věkem respon-
dentů.              (Pokračování na straně 2)

Místní spolek canisterapeutů
představil svou činnost lidem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pohodové odpoledne, které
potěšilo nejen děti, ale všechny milovníky psů, připravil minulý
pátek canisterapeutický spolek SmilingDog. Během programu,
pro který své prostory a okolí budoucí Galerie Galaxie pro-
půjčilo sdružení Purpura, zkušení psovodi vysvětlili základní
principy terapie se psy, kterou praktikují v léčebnách, domovech
seniorů, hospicích, ale i školách. Diváci se dočkali ukázek psí
poslušnosti, předvedení prvků sportovní i lovecké kynologie
nebo úkonů, které zvládají asistenční psi. Především dětským
návštěvníkům pořadatelé vštípili základy chování ke známým
i cizím psům.

Po úvodních ukázkách mohly přítomné děti splnit několik
soutěžních úkolů. „Měly například najít psa černé barvy, zjistit
jméno nejmenšího a největšího pejska, naučit se tři základní
povely nebo třeba uvázat obojek a vodítko,“ prozradila Kateřina
Kotoučková z pořádajícího spolku. 

(Pokračování na straně 2)

Štramberskou ulici čeká ještě
poslední dopravní omezení
K o p ř i v n i c e  (hod) – O státním svátku ve čtvrtek 28. září

byla na ulici Štramberské od křižovatky s ulicí Pabla Nerudy až
po výjezd z ulice Horní u štramberského vlakového nádraží po-
ložena třetí, finální asfaltová vrstva.

Sdružení stavebních společností Eurovia CS, a. s., a Staseko
Plus, s. r. o., dokončí stavební práce na rekonstrukci komunikace
Štramberské do 17. října.                   (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V mi-
nulém týdnu se sešli členové řídící
skupiny pro plánování sociálních slu-
žeb. Hlavním cílem bylo vy-
definování priorit potřeb občanů,
které vyplynuly z analytické části pro-

cesu komunitního plánování. Jednání
řídící skupiny se konalo v rámci pří-
pravy III. Střednědobého plánu soci-
álních služeb na další období. 

„Členové řídící skupiny diskuto-
vali o tom, že je zapotřebí zachovat

stávající síť sociálních služeb pro jed-
notlivé cílové skupiny a podpořit zej-
ména projekty nových sociálních slu-
žeb, s jejichž realizací již bylo
započato, jako je například vznik so-
ciálně terapeutických dílen či domova

pro seniory. Jedním z cílů by měla
být i podpora osob v jejich při-
rozeném prostředí, tedy podpora te-
rénních sociálních služeb,“ přiblížila
jednání Žaneta Minksová, pracovnice
sociálního odboru kopřivnické rad-

nice.
Ta poznamenala, že ve skupině se

hovořilo o tom, že je nutné zvýšit in-
formovanost veřejnosti o nabídce so-
ciálních služeb a s nimi souvisejících
aktivitách. (Pokračování na straně 2)

O regulaci hazardu ve městě se
místo vyhlášky postará zákon

Podle průzkumu alkohol ochutnalo 71 % školáků

K o p ř i v n i c e  (dam) - Od nového roku nebude na
území města platit vyhláška stanovující pravidla pro provo-
zování hazardu. Sázkové hry prostřednictvím technických
zařízení tak bude na území Kopřivnice regulovat výhradně
nový zákon o hazardních hrách. Zastupitelé před dvěma týdny
rozhodli o tom, že vyhlášku, která ve městě platila od roku
2012, z obecně závazných předpisů města vyřadí.

„Hlavní podstata vyhlášky spočívala v omezení negativ-
ních vlivů hraní hazardních her na občany města, a to zejména
ve smyslu sociálně patologickém. Tento aspekt je však novým
zákonem převzat přímo do obecně závazné právní úpravy
zavedením řady omezujících opatření,“ vysvětloval důvody
zrušení vyhlášky starosta města Miroslav Kopečný. 

(Pokračování na straně 2)

Na tradiční výstavu

přišlo víc jak 500 lidí
L u b i n a (hod) – U příležitosti

lubinské poutě proběhla i tradiční vý-
stava ovoce, zeleniny, květin a hub
v Katolickém domě v Lubině. Přestože
výstavu pořádá Český zahrádkářský
svaz Lubina, své výpěstky prezento-
vali jak členové organizace, tak
i místní občané. 

„Letošní rok poznamenaly kroupy
a chladné počasí a bylo velmi málo
ovoce. Na výstavě se nakonec objevilo
26 odrůd jablek, i když vždy jen po
několika kusech. Hruška se objevila
jen jedna. Zato bylo na výstavě k vi-
dění celkem 44 druhů drobného ovoce
a především zeleniny,“ okomentovala
výstavu Jarmila Polášková, členka
ČZS Lubina. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Třetí
dekádu své existence dnes za-
hajuje kopřivnické technické mu-
zeum. Hlavní turistické lákadlo
města bylo slavnostně otevřeno na
začátku října 1997. Slavnostní
otevření muzea bylo vyvrcholením
tehdejších oslav stého výročí au-
tomobilové výroby v Kopřivnici
a proběhlo hned dvakrát. V pátek
3. října pásku před muzeem slav-
nostně přestřihli tehdejší předseda
představenstva Tatry Lubomír
Soudek společně s ministrem do-
pravy Martinem Římanem a Tatra
se pochlubila novým muzeem své
značky zhruba čtyřem stovkám
pozvaných hostů. Premiéra pro ši-
rokou veřejnost se pak uskutečnila
o den později v sobotu 4. října. To

muzeum otevřel v deset hodin do-
poledne tehdejší starosta města Jo-
sef Jalůvka. Součástí otevření byl
i doprovodný kulturní program,
vyhodnocení dětské výtvarné sou-
těže s tématem automobilizmu
a zábavné dopoledne se soutě-
žemi. Lidé si mohli v den otevření
prohlédnout tehdy zcela nové
a moderní muzeum zdarma. Ex-
pozicí tehdy za jediný den prošlo
21 163 lidí. Kromě tisíců Kopřiv-
ničanů si otevření muzea ne-
nechali ujít lidé z celé republiky
a na slavnostní otevření se tehdy
vypravily i zahraniční zájezdy.
I po dvaceti letech zůstává mu-
zeum největší atraktivitou města
a vloni jej navštívilo zhruba 106
tisíc lidí.           (Více na straně 3)

Neúroda poznamenala i tradiční zahrádkářskou výstavu v Lubině. Menší
sortiment ovoce nahradila nadúroda hub.        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Největší magnet na turisty
byl otevřen před dvaceti lety 
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Podle průzkumu alkohol...
(Dokončení ze strany 1)
Na prvním místě v motivacích pro vyzkoušení návykových

látek je přirozeně zvědavost. V případě cigaret a marihuany se na
druhém místě objevuje kontakt. „Pocit sounáležitost je typický
pro rozvoj osobnosti jedince, proto se může kontakt vyskytovat
právě na druhém místě. Na třetím místě je v rámci všech kategorií
zábava. Je tedy možné, že respondenti mají pocit, že pod vlivem
jedné z těchto látek zažijí buď více zábavy, nebo budou více zá-
bavnými oni sami,“ míní autoři výzkumu z Nadačního fondu
Nové Česko. Zatímco třeba určité procento mladých chápe kouření
jako frajeřinu, u pití alkoholu to neplatí. „Je možné říci, že res-
pondenti berou alkohol jako relativně běžný doplněk, který je ty-
pický v rámci sociálních kontaktů a poměrně často se s ním set-
kávají přímo v rodině. Zatímco v případě motivace ke kouření se
frajeřina objevuje na čtvrtém místě, u alkoholu až na šestém, což
by mohlo potvrzovat, že děti berou alkohol jako součást spole-
čenského života na rozdíl od cigaret, které mohou brát jako něco,
s čím se mohou vytáhnout před ostatními a získat tak sociální
body,“ napsala Karolína Havelková ve zprávě o výsledcích sběru
dat v protidrogovému vlaku. 

Získaná data předali zástupci nadačního fondu kopřivnické
radnici, ale sloužit mohou specialistům na danou problematiku
z dalších úřadů veřejné správy, Policie ČR, městské policie či ne-
ziskovým organizacím.

Členové volebních komisí se sešli k prvnímu setkání, jehož hlavním cílem bylo složení slibu
a volba předsedů a místopředsedů.                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Řídící skupina...
(Dokončení ze strany 1)
V nejbližší době se sejdou

členové pracovních skupin,
kteří budou sestavovat opa-
tření a aktivity, jakými cestami
by měly být potřeby a pop-
távky po službách uspokojo-
vány. Jako první se sejde sku-
pina seniorů a osob se zdra-
votním postižením, znevýhod-
něním a jiným omezením, a to
ve středu 25. října a v pondělí
6. listopadu pak skupina osob
v tíživé životní situaci.

Místní canisterapeutický spolek SmilingDog představil svou činnost veřejnosti v prostorách
budoucí Galerie Galaxie.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Do tohoto termínu musí

zhotovitel dokončit odstavné
pruhy ze žulových kostek před
rodinnými domy, chodníky,
vjezdy a terénní úpravy a vo-
dorovné dopravní značení,“
upřesnil nový termín Martin
Lapčík, vedoucí oddělení in-
vestic kopřivnické radnice. 

K dopravnímu omezení na
této ulici dojde ještě jednou,
a to z důvodu provádění vo-
dorovného dopravního zna-
čení v celém rekonstruovaném
úseku od Katolického domu
až po výjezd z ulice Horní.
„Předpokládaný nejzazší ter-
mín v závislosti na klimatic-
kých podmínkách je 14. října.
Řidiči budou o termínu infor-
mováni přechodným doprav-
ním značením,“ dodal Martin
Lapčík.

Štramberskou... 

Místní spolek...
(Dokončení ze strany 1)
Největší radost měli dětští

diváci z možnosti hladit nebo
česat srst přítomných psů řady
ras a velikostí. 

Canisterapeutický spolek
SmilingDog se tímto způsobem
kopřivnické veřejnosti prezen-
toval vůbec poprvé, a to i přesto,
že ve městě funguje už od roku
2014. SmilingDog má 11 lid-
ských a 19 psích členů. Na od-
poledni v parku E. Beneše práci
spolku prezentovalo pět canis-
terapeutů a šest psů. Akce se
uskutečnila i díky pětitisícové
finanční podpoře města Kop-
řivnice, kterou spolek získal na
jarním fóru S Vámi o všem?
Ovšem! v kulturním domě. Or-
ganizátoři si pochvalovali spo-
lupráci se spolkem Purpura
i prostor budoucí Galerie Gala-
xie a slíbili, že nešlo o poslední
akci v tomto místě.

(Dokončení ze strany 1)
Vystaveny byly také léčivé

bylinky a málokdy ukazované
drobnosti jako okurky, hrášek,
brusinky, rebarbora a semínka
slunečnic. Výstavu doplnila
květinová výzdoba a bonsaje.
„Své výpěstky zapůjčilo na vý-
stavu celkem 38 občanů,“
upřesnila Jarmila Polášková. 

Ani letos nechyběly houby.
Těch nasbíral mykolog Jaromír
Durček se svým kolegou víc jak
220 druhů. K vidění byly houby
jedlé, nejedlé i jedovaté, ros-
toucí nejen v Lubině, ale
i v širokém okolí. „Během dvou
a půl dne jsme jich nasbírali víc
jak 40 kilogramů. Už jsme je
rozdávali houbařům, které jsme
potkávali. Hub roste hodně,“
poznamenal Jaromír Durček.

I tentokrát výstavu doplnily
výtvarné práce dětí z místní ma-
teřské i základní školy, a to jak
kreslené, tak i z plastu.

Na tradiční...

(Dokončení ze strany 1)
Zákon platný od začátku letošního roku

zavádí regulace nejen pro provozovatele, ale
nově také pro samotné hráče. Od prvního
ledna 2018 má vzniknout registr fyzických
osob vyloučených z účasti na hazardních
hrách, který zamezí sázení lidem pobírajícím
dávky v hmotné nouzi, lidem v úpadku nebo
třeba těm, kterým bylo nařízeno ochranné lé-
čení ze závislosti na hazardních hrách.

Přestože zrušení vyhlášky podpořilo čtr-
náct z dvaceti zastupitelů, mělo rozhodnutí
i své odpůrce. „Vyhlášku omezující hazard
má stále Ostrava i další města. My jsme se
kdysi snažili, aby se Kopřivnice nestala
turisticky zajímavá pro tento druh zábavy.
Pokud vyhlášku zrušíme, tak otvíráme pros-
tor, aby se do Kopřivnice začali sjíždět lidé
hrající hazard, protože tady nebudeme mít

v podstatě žádné limity,“ uvedla zastupitelka
Dagmar Rysová s tím, že rušení místního
i časového omezení, které obsahovala vyhlá-
ška, ale zákon jej neřeší, považuje za chybu.

Podle starosty Kopečného ovšem vyhlá-
ška z roku 2012 v řadě případů suplovala
dnes již existující zákonnou regulaci, která
s sebou přinese i zánik malých heren. „Když
se vyhláška omezující hazard přijímala, byla
v Kopřivnici i regionu úplně jiná sociální si-
tuace a měla opodstatnění, protože neexisto-
valo zákonné omezení. Nyní stát skutečně
přebírá odpovědnost a kontrolu nad touto
oblastí,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný
a připomněl, že místní omezení provozování
hazardních her přezkoumává antimonopolní
úřad a městu hrozilo, že by vyhlášku, pokud
by zůstala v platnosti, stejně zrušilo mini-
sterstvo vnitra.

O regulaci hazardu ve městě se místo vyhlášky...
V l č o v i c e  (red) - Ve středu

27. září v 14.35 hodin došlo ve Vl-
čovicích k dopravní nehodě, a to
u rodinného domu č. p. 92 v místě
tříramenné křižovatky. Řidička
s vozidlem zn. Škoda Felicia, žluté
barvy, nezjištěné registrační znač-
ky jedoucí ze směru od Frenštátu
p. R. směrem k silnici č. I/58 při
průjezdu uvedené křižovatky ne-
dala přednost v jízdě z pravé strany
(ze směru od Lubiny) ke křižo-
vatce přijíždějícímu cyklistovi
jedoucímu na jízdním kole zn.
Duratec. „Neustanovená řidička
přední částí svého vozidla narazila
do cyklisty, který po střetu i s jízd-
ním kolem upadl před vozidlo na
komunikaci. Řidička ihned za-

stavila a se spolujedoucím začali
cyklistovi pomáhat. Ten na místě
nehody uvedl, že věc nechce nijak
řešit. Řidička i s mužem z místa
nehody odjeli pryč. Posléze cy-
klista zjistil, že při nehodě došlo
k poškození jeho jízdního kola
a navíc ho začalo bolet na hrud-
níku. Proto dopravní nehodu oz-
námil na policii a následně byl pře-
vezen vozidlem záchranné služby
do nemocnice v Novém Jičíně,“
uvedl Petr Směták, mluvčí novo-
jičínské Policie ČR. Policie hledá
svědky nehody a žádá občany,
kteří by mohli podat informace,
aby je sdělili osobně na kterékoliv
oddělení PČR či na tel. č. 974 735
584 nebo linku 158.

Policie hledá svědky nehody

K o p ř i v n i c e  (hod) – V úterý 26. září se poprvé sešli čle-
nové okrskových volebních komisí, aby složili předepsaný slib,
bez něhož by nemohli dohlížet na průběh hlasování ve volbách
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Ty proběhnou ve dnech
20. a 21. října. Jedním z úkolů prvního zasedání volebních komisí
byla volba předsedů a místopředsedů, kteří spolu se za-
pisovatelkami musí dále projít školením, na němž jim bude vy-
světlen způsob zjišťování výsledku hlasování. „Letos bylo do 21
volebních komisí delegováno celkem 154 členů,“ upřesnila Jana
Sopuchová, vedoucí správního oddělení, která má volby na sta-
rosti. Ta poznamenala, že své členy delegovalo 11 volebních
stran. „Na první zasedání se nedostavilo 30 delegovaných členů,
přičemž omluveno z jednání bylo předem 20 osob. Dalších 11
delegovaných osob se z členství v komisi omluvilo. Tak velký
počet lidí, kteří funkci člena odmítli poté, co byli delegováni vo-
lební stranou, v minulosti nebyl,“ poznamenala Jana Sopuchová.

Počet členů v komisích by mohl být i vyšší, neboť o křesla
ve volbách se v Moravskoslezském kraji uchází 26 volebních
stran, hnutí a koalic a každá měla právo delegovat do každé okr-
skové volební komise jednoho člena a jednoho náhradníka. „Počet
členů v komisích je rozdílný, pohybuje se v rozmezí od 5 do 10
členů, přičemž nejmenší komise bude pracovat v Mniší,“ přiblížila
Jana Sopuchová.

Členové volebních komisí se sešli
k prvnímu jednání a složili slib

Z Kopřivnicka žádalo o kotlíkovou dotaci 241 lidí
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ještě je stále

možné žádat o dotaci z Ministerstva životního
prostředí z Operačního programu Životní pro-
středí na pořízení nového kotle na pevná paliva
v rodinném domě nebo tepelného čerpadla, jehož
cílem je zlepšení životního prostředí v našem
kraji. Krajští radní na výjezdním zasedání 26.
září v Novém Jičíně schválili žádosti o kotlíkové
dotace za 62,5 milionu korun prvním 534 ža-
datelům. Ve výzvě, která odstartovala 5. září, je
celkem alokováno téměř 900 milionů korun, při-
čemž o dotaci zatím požádalo celkem 5 723 lidí,
z toho 241 žádostí bylo z Kopřivnice a jejích
spádových měst a obcí.

Vyhodnocování a předkládání žádostí ke
schválení radě probíhá postupně podle pořado-
vého čísla, které žádost získala při elektronickém
odeslání. „O schválení žádosti v radě kraje budou
žadatelé informováni e-mailem, poté budou při-
praveny k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace.

Smlouva bude žadatelům zaslána na jejich e-
mail spolu s upozorňovací SMS zprávou. Se-
znamy schválených žadatelů budou k dispozici
rovněž na webových stránkách https://lokalni-
topenis-te.msk.cz/,“ sdělil Jan Krkoška, náměs-
tek hejtmana MSK pro regionální rozvoj a ces-
tovní ruch, jenž požádal zájemce o trpělivost. 

Dotace je vyplácena až po provedení samotné
výměny kotle a předložení závěrečného vyúčto-
vání, nemůže však být proplacena dříve, než je
dotace žadateli schválena a je s ním uzavřena
smlouva o poskytnutí dotace. Po předložení zá-
věrečného vyúčtování je dotace proplacena do
30 pracovních dní od jeho schválení pracovníky
krajského úřadu.

Tentokrát se dotační program týká  auto-
matických kombinovaných kotlů (uhlí/biomasa),
kotlů výhradně na biomasu (automatické
i s ručním přikládáním), kondenzační plynové
kotle a tepelná čerpadla.

O d r y  (dam) – Víc než tři desítky účastníků měl letošní 9.
ročník Střelecké soutěže novojičínské jednoty Československé
obce legionářské. Každoroční akce na střelnici v Odrách je víc
než sportovní událostí společenským setkáním, na kterém se čle-
nové legionářské obce setkávají se zástupci měst, obcí a dalšími
lidmi, kteří podporují jejich činnost. Střílelo se na terč ve vzdá-
lenosti 25 metrů z pistole ráže 9 milimetrů. Každý střelec měl
k dispozici 3+10 ran a maximální možný nástřel byl sto bodů.
Střílelo se ve dvou kategoriích, aby členové Československé obce
legionářské, mezi kterými jsou bývalí profesionální vojáci, nebyli
zvýhodněni oproti hostům. Přestože většina legionářské obce pro-
kázala velmi dobrou mušku a maximální nástřel dne byl 92 bodů,
výsledky nebyly tím nejdůležitějším. „Hlavní je, že jsme se tady
sešli, mohli se společně pobavit a také poděkovat všem, kteří nás
v naší činnosti podporují,“ nechal se slyšet Rostislav Stehlík,
předseda novojičínské jednoty Československé obce legionářské
a už jednadevadesátiletý veterán bojů druhé světové války, který
sám svou střelbou potvrdil stále pevnou ruku.

Legionáři i starostové z regionu
změřili síly ve střelbě na terč
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Během
dvou dekád své existence se muzeum
stalo neodmyslitelnou součástí centra
Kopřivnice. V polovině devadesátých
let měl ale projekt celou řadu kritiků.
Část lidí bylo proti přemístění muzea
do samotného středu města, jiným
vadila nákladnost celého záměru.

O stavbě muzea se začalo uvažo-
vat v polovině devadesátých let.
V roce 1995 Tatra plánovala stavbu
nového muzea ve vlastní režii a chtěla
k tomu získat rozestavěný skelet plá-
nované druhé části kulturního domu.
Ten automobilka chtěla s radnicí vy-
měnit za část starého závodu. Po
změně ve vedení Tatry se ale situace
změnila a hlavním tahounem projektu
dostavby se stalo město. Náklady pro-
jektu přesáhly 130 milionů korun
a město jej financovalo úvěrem od
České spořitelny. Svůj dluh vůči
bance město v následujících letech
splácelo například z příjmů z prodeje
nepotřebného majetku města. Radnice
se s žádostí o podporu svého záměru
obrátila také na veřejnost a uspořádala

sbírku „Dej srdce do vaší Kopřiv-
nice“, která měla získávat prostředky
po malých částkách od obyvatel i náv-
štěvníků města. Kampaň provázející
sbírku nakonec měla jen malý účinek
a přinesla jen zanedbatelný výnos. Na
základě dohod automobilka Tatra
vložila do projektu výstavby nového
muzea 49 milionů korun formou
předplaceného nájemného, díky kte-
rému získala možnost budovu padesát
let užívat pro své sbírky.

Stavební ruch na místě zdejšího
muzea začal v létě 1989 pár měsíců
před sametovou revolucí. Záměr vy-
budování kulturně-osvětového zaří-
zení ale brzy skončil u ledu a stát
v roce 1993 rozestavěnou budovu za
rezavou ohradou z vlnitého plechu
předal městu. Představitelé zdejší rad-
nice se opakovaně snažili vředu
v centru města zbavit, ale nakonec
muselo město projekt vzít za svůj
a staveniště přeměnilo v technické
muzeum. Přestože základy budovy
hyzdily centrum města dlouhá léta,
finální dostavba proběhla v takřka ne-

uvěřitelném tempu. Na konci listo-
padu 1996 zastupitelstvo schválilo do-
končení po výběru dodavatele, v bře-
znu 1997 byly zahájeny stavební
práce a budova byla zkolaudována
26. září 1997. Na dokončovacích
pracích se ovšem pracovalo až do po-
slední chvíle. Poslední dělníci prý
objekt opouštěli o půlnoci 2. října
1997 pár hodin před slavnostním za-
hájením provozu.

Už v průběhu realizace bylo jasné,
že z finančních důvodů nebude
možné projekt dokončit v původně
plánovaném rozsahu. Pamětníci si
jistě vzpomenou například na fakt, že
šikmou střechu v přední části muzea
mělo v plném rozsahu pokrývat sklo.
To bylo nakonec z úsporných důvodů
nahrazeno plechovou krytinou, která
sice údajně přinesla asi třicetimilio-
nové snížení nákladů, ale zároveň
razantně proměnila charakter budovy.
Nedostatek peněz se projevil na sa-
motné expozici, při jejíž realizaci se
také muselo šetřit. 

„Stavební část spolykala o desítky

procent víc, než se plánovalo, a na
expozici se pak nedostávalo tolik
peněz, kolik bylo potřeba,“ vzpomíná
tehdejší i nynější ředitel muzea Lumír
Kaválek. Z plánů zmizela původně

navrhovaná „světelná řeka“, která
měla provázet návštěvníky celým mu-
zeem, a šetřilo se také na původně
plánované supermoderní audiovizu-
ální výbavě muzea.

Dostavba budovy za víc než 130 milionů trvala pouhého půl roku

K o p ř i v n i c e  (dam) – V souvislosti se vznikem muzea
byla Kopřivnice před dvaceti lety svědkem několika logisticky
náročných operací při přesunu exponátů. 

Vůbec prvním kusem techniky, který opustil původní umístění
v dnes již neexistujícím proskleném pavilonu v parku E. Beneše,
bylo letadlo Tatra T-131. Unikátní kus tatrovácké historie se totiž
do nového muzea umisťoval střechou ještě před jejím dokonče-
ním. Zatímco svědky stěhování prvního exponátu bylo jen velmi
málo lidí, přesunu jednoho z posledních a zároveň největšího při-
hlížely stovky lidí. Slovenská strela se na svou zhruba půlkilome-
trovou pouť z původního umístění vedle dnešního Lašského mu-
zea na nově vybudovaný železniční svršek před Technickým
muzeem vydala v neděli 14. září 1997. Transport 25 metrů
dlouhého a 36 tun vážícího železničního unikátu tehdy za při-
hlížení stovek lidí provedly ostravské společnosti Hutní montáže
a Nosreti. Přesun automobilových exponátů byl už nepoměrně
snazší, i když i zde bylo třeba respektovat přesný plán tak, aby
se všech zhruba sedmdesát aut dostalo na své místo bez úhony
a při přesunu na nové místo si vzájemně nezavazely. 

Jeřáby přemisťovaly letadlo i vlak,
přesun do nových prostor byl oříšek 

Expozicemi prošlo za dvě dekády
víc než půldruhého milionu lidí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Regionální muzeum Kopřivnice a

především právě Technické muzeum Tatra je bezesporu největším
turistickým lákadlem města. Za dvacet let fungování jej navštívilo
víc než jeden a půl milionu návštěvníků z celého světa. „Od října
1997, kdy muzeum otevřelo, do srpna letošního roku to bylo
přesně 1 514 154 lidí,“ upřesnil Lumír Kaválek, ředitel Regio-
nálního muzea Kopřivnice. To z kopřivnického muzea dělá jedno
z nejnavštěvovanějších muzeí nejen v kraji, ale i v republice.
„Než byl zahájen provoz v Dolní oblasti Vítkovic, byli jsme
jasnou jedničkou v kraji, nyní se můžeme chlubit, co do náv-
štěvnosti, druhými nejvyššími čísly v Moravskoslezském re-
gionu,“ doplnil Kaválek. Kopřivnické muzeum se také pravidelně
umisťuje mezi deseti nejnavštěvovanějšími muzei v České repu-
blice. Nejúspěšnějším rokem v historii muzea byl hned ten ná-
sledující po otevření. V roce 1998 expozicemi prošlo 111 234
lidí. Okolo sta tisíc lidí ovšem muzeem projde každoročně, vloni
to bylo zhruba 106 tisíc lidí.

Technické muzeum Tatra: Expozice automobilů slaví dvacáté výročí

Nedlouho před otevřením nového sídla muzea své umístění změ-
nila také Slovenská strela. Jejímu přemístění přihlížely stovky
lidí. Starosta Josef Jalůvka (na snímku vlevo) poskytuje rozhovor
v den slavnostního otevření.                FOTO: TOMÁŠ KOSEK

Pracovníci Tatry umísťují do nové expozice jeden z vystavených
automobilů.                                       FOTO: TOMÁŠ KOSEK

Dostavba druhé části kulturního domu, ve které našlo útočiště muzeum au-
tomobilů, proběhla ve zběsilém tempu.              FOTO: TOMÁŠ KOSEK

Ředitele Kaválka i po letech mrzí, že se původní vize nikdy nedočkaly naplnění
K o p ř i v n i c e  - V dobách otev-

ření stejně jako dnes stojí v čele Regi-
onálního muzea Kopřivnice ředitel
Lumír Kaválek. Jeho vzpomínky na
hektický vznik expozice v roce 2007
prozradil v rozhovoru.

Jak vzpomínáte na dobu těsně
před otevřením muzea před dvaceti
lety?

Bylo to hodně hektické období. Asi
nejvíc mi v paměti utkvěl rozdíl pří-
stupu mezi lidmi, kteří byli autory té
myšlenky nového muzea, prosadili ji,
zajistili na ni prostředky, a těmi, kteří
věc pak v rámci svého zaměstnání re-
alizovali. Entuziasmus a nadšení, které
kolem sebe šířil třeba tehdejší starosta
Josef Jalůvka, byl v ostrém kontrastu
s přístupem lidí, kteří to s velmi socia-
listickým přístupem k práci realizovali.
To byl zážitek negativní. Naopak po-
zitivní byla pomoc a spolupráce se
všemi muzei v Čechách a na Sloven-
sku. Ty vzaly tento projekt naprosto

za svůj a velmi pomáhaly. Týden před
samotným otevřením tady 11 ředitelů
různých muzejních instituci leštilo
auťáky. Pracovali jsme společně 18
hodin denně a spali jsme na karimat-
kách v úplně prázdných kancelářích.
Nebýt jejich nadšení pro věc, tak by-
chom včas určitě neotevřeli.

Co všechno se dokončovalo na
poslední chvíli?

Téměř všechno. Byly tři neděle do
otevření a před budovou hučely želez-
niční stroje a stavěly kolejový svršek
pro Slovenskou strelu a my jsme zatím
podle přesně stanového pořadí umi-
sťovali jednotlivé exponáty. Do toho
se připravovaly návštěvnické materi-
ály, malovalo se pozadí aranžovaných
expozic a taky se za pochodu jeden za
druhým škrtaly plánované výdaje, na
které prostě nezbývaly peníze. Ve
chvíli, kdy se otevíralo, ještě zdaleka
nebylo všechno dotaženo do konce.
Zázemí pro zaměstnance muzea v té

době prakticky neexistovalo. Expozice
byla hotová, auťáky se blýskaly a prů-
vodci byli připraveni. Ale zbytek zcela
chyběl. Neměli jsme tady žádné dílny,
úpravny, zázemí, archiv a podobně.

Co všechno se díky napjatému
rozpočtu nerealizovalo?

Všechno nebylo jen o penězích.
Už dvacet let mě mrzí, že v roce 1997
došlo napřed k nenápadnému a pak už
nepokrytému očesávání původní vize.
Původně měla celá tato budova sloužit
muzejním účelům. Měli jsme být
něčím, čemu se dnes říká vědecko-
muzejní centrum s kompletním se-
rvisem o potřeby běžných návštěvníků,
ale i badatelnami a studovnami pro od-
borníky, rozsáhlým archivem a po-
dobně. Nikdy k tomu nedošlo. Měli
jsme být na tehdejší dobu supermo-
derní muzeum, ale lidi na to nebyli
zvyklí, takže se to postupně rozpadlo.
Nakonec muzeum obsadilo asi jen dvě
třetiny objektu a původní velkorysý

projekt byl okleštěn, ať už z finan-
čních, osobních nebo politických dů-
vodů, ale tak vstoupil v život.

Jak se muzeum za dvě desetiletí
fungování proměnilo?

Naše sbírkotvorná činnost spočívá
v tom, že se postupně selektuje to, co
má větší hodnotu a vypovídací schop-
nost. Vyjma jejích hlavních prvků,
které nemůžeme a nechceme měnit,
celá expozice za ta léta prošla tisíci
drobnými změnami. Auta se přesou-
vala, měnila, doplňovala a podobně.
Dnes máme o 40-50 aut víc než v tom
roce 1997. Na tom, jak vypadají sbírky,
se podepsaly i škody způsobené v roce
2003 propadem střechy v pavilonu bý-
valého muzea, který sloužil jako de-
pozitář. Změn bylo mnoho. Kromě ex-
pozice samotné došlo například k in-
stalaci bezpečnostních systémů, které
na začátku zcela chyběly, do praxe
jsme uvedli nové digitální technologie
návštěvnického provozu. Málo se bo-

hužel změnilo na samotné organizaci
provozu. Součástí prohlídkové trasy
stále není kinosál ani kavárna, což je
pro muzejní expozici našeho typu
citelný handicap.

Jak vidíte budoucnost technic-
kého muzea Tatry v dalších letech?

Tatra je značka, která je nezapo-
menutelná, a nikdo z branže na ni ne-
může zapomenout nebo její význam
popřít. Sto let osobní dopravy, to je
něco, co jen těžko hledá konkurenci
v celém světě. Takže budoucnost mu-
zea je určitě zářná. Vybudování nového
muzea, na jehož přípravě se, podotý-
kám, jako RMK nijak nepodílíme, pro
nás může být výzvou a možností další
proměny. Neexistuje ředitel, který by
nepřivítal větší prostory pro své mu-
zeum. Další automobilové muzeum ve
městě se nutně nemusí negativně po-
depsat na návštěvnosti, záleží ale na
tom, jak bude provozováno, a to já
dnes bohužel nevím.
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p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Už téměř pět let divadlo Ungelt
uvádí inscenaci Deštivé dny.
Zítra večer se jejího uvedení do-
čká také kopřivnické publikum.
Dávno vyprodané představení
obsazené populárními herci Ri-
chardem Krajčem a Davidem
Švehlíkem uvede místní kul-
turní dům v pátek 6. října. Pů-
vodně jej měli kopřivničtí di-
váci vidět v únoru, ale tehdej-
šímu uvedení zabránila zdra-
votní indispozice Davida Šveh-
líka. 

Nyní už jsou oba herci v po-
řádku a připraveni na kopřiv-
nické scéně s minimální deko-
rací odehrát temné psycho-
logické drama. V jeho středu
jsou dva policisté, Danny Ri-
charda Krajča a Švehlíkův Joey.
Oba pojí nejen pracovní part-
nerství, ale také od dětství trva-
jící přátelství. Spolu řeší nejen
ty nejdrsnější kriminální pří-
pady, ale také osobní problémy.
Zatímco Danny má rodinu, Joey
holduje hlavně alkoholu a na
parťákovy dohazovačské snahy
příliš neslyší, místo partií, které
mu nabízí, postupně přilne ke
kamarádově manželce. Drama-
tický příběh, ve kterém nechybí
řada velmi vypjatých momentů
i drsné naturalistické scény, vy-
stavěl režisér Janusz Klimsza
na základě oceňovaného textu
amerického dramatika Keitha
Huffa. Kopřivnické představení
sugestivního dramatu začíná
v 19 hodin večer ve velkém sále
kulturního domu.

Místní publikum

se dočkalo

Deštivých dnů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ještě do soboty
7. října mají všichni fotografové možnost za-
pojit se do fotografické soutěže Kopřivnické
rozmarné léto, kterou po premiéře v loňském
roce pořádá Katolická beseda Kopřivnice. 

Organizátoři vyzývají k účasti všechny, kdo
přišli do styku s fotografií, ať už jde o naprosté
začátečníky nebo profesionální fotografy
a o týden prodloužili původní termín uzávěrky.

Soutěž nemá pevně stanovený žánr ani

námět, ale soutěžní fotografie by měly za-
chycovat Kopřivnici a život v ní, ať už půjde
o snímky památek, architektury, záběry z kul-
turního a společenského života nebo krajinky.
Přihlášené snímky ohodnotí porotci a autoři
těch nejlepších se mohou těšit na ceny od spon-
zorů soutěže. Začátkem listopadu je pak plá-
nována také vernisáž výstavy soutěžních foto-
grafií, které pak následně budou zdobit
interiéry Katolického domu po celou sezonu.

Prodloužený termín fotografické soutěže

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Papaya Music Club v samot-
ném centru Kopřivnice chystá
na zítřejší noc zahájení klu-
bové sezony ve velkém stylu.
Hlavním lákadlem Papaya
Openingu bude 6. října tuzem-
ská drum’n’bassová hvězda
Forbidden Society.

Pod tímto pseudonymem
vystupuje budějovický rodák
Jindřich Brejcha, producent,
DJ a také provozovatel vlast-
ního labelu. K taneční hudbě
se Forbidden Society dostal
vlastně trošku oklikou přes
metal a punk. „Nemám žádné

předsudky a mám rád všechnu
hudbu – pokud je dobrá, od
D&B přes electro, techno,
metal i punk – jen musí mít tu
správnou energii a drive,“ říká
o sobě vyhledávaný producent
a DJ. S vlastní produkcí za-
čínal na labelech jako Counter-
strike Recordings, Obscene,
Algorhythm, dokud v roce
2010 nezaložil svůj vlastní,
pod jehož křídly vydává nejen
on, ale i celá řada dalších au-
torů. 

Vysoce hodnocené singly,
ale i celá alba jako „To The
Threshold“ z roku 2012 nebo

„Thronecrusher“ z roku 2014
proslavily jméno Forbidden
Society i mimo malou českou
scénu. Díky tomu si Jindřich
Brejcha zahrál ve Francii,
Holandsku, Kolumbii, Japon-
sku a v dalších zemích. Jako
jediný Čech vystupoval i na
největší drum&bassové akci
pod střechou, legendárním
Pirate Station v Rusku. V kop-
řivnické Papayi si zítra v noci
kromě něj zahrají také Animal,
Djeezzy, SawGreen, Hemp-
star, Spooky Bruno a další. 

Začátek akce je plánován
na devátou hodinu večerní.

Sezonu v Papayi zahájí Forbidden Society

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přednášky na
nejrůznější témata jsou stále populárnější sou-
částí programu Vily Machů. 

Jen v tomto týdnu se uskutečnily dvě, kdy
zájem posluchačů převýšil kapacitní možnosti
tamního sálu. V úterý cestovatel a dobrodruh
Dan Přibáň svým kopřivnickým fanouškům
vyprávěl o své zatím nejdivočejší expedici, kdy
s kolegy v trabantu projel celou Jižní Ameriku
od severu na jih. 

Ze zcela jiného soudku bude naopak před-
náška plánovaná na sobotu 7. října, ale i ta už
dopředu ohlásila vyprodáno. Vila Machů bude
totiž hostit astronoma a astrofyzika Jiřího
Grygara. Známý popularizátor vědy nabídne
svým posluchačům zhruba dvouhodinovou

přednášku nazvanou Pohledy do nebe. Na hosty
přednášky čeká výběr z jedinečných snímků
blízkého i velmi vzdáleného vesmíru poří-
zených nejenom obřími teleskopy na Zemi, ale
také kosmickými sondami. Grygar bude svým
posluchačům prezentovat fascinující pohledy
na Slunce, planety, hvězdy a galaxie a doplní
je zasvěceným komentářem.

Pro změnu historické téma nabídne pro-
gram Vily Machů ve středu 11. října. To je na
řadě další přednáška z volného cyklu Spisova-
telé, jak je znáte i neznáte. Ladislav Cvíček
bude tentokrát mluvit o neobyčejně plodném
autorovi a muži, který do značné míry dodnes
utváří historické povědomí většiny národa,
o Aloisi Jiráskovi.

Cestování i věda, přednášky ve Vile Machů táhnou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Výtvarné umění se znovu vrací na
plátno Kina Kopřivnice. V neděli 8. října o půl čtvrté odpoledne se
bude promítat dokument Renoir: Uctívaný a zatracovaný.

Ve svém devadesátiminutovém snímku se režisér Phil Grabsky
zaměřil především na pozdní malířovo období. Jeden z nejslavnějších
francouzských impresionistů se proslavil svými malbami Paříže, pře-
stože s těmito díly zaznamenal úspěch, jeho samotného tento styl
unavil a vydal se jiným směrem. Právě tuto změnu stylu zkoumá do-
kumentární film. Podkladem pro něj se stala jedinečná sbírka 181
obrazů Augusta Renoira z majetku filadelfské Barnes Foundation.
Ve filmu se tvůrci zaměřili na dobu, kdy malíř po návratu z cest pro-
cházel tvůrčí krizí a hledáním nového výrazu. Změna jeho obrazů
částečně odráží i fakt, že umělec byl postižen silným revmatismem,
což ovlivnilo jeho techniku. Nad krajinářskými náměty v té době
navíc začaly převládat portréty a akty. Režisér dokumentu se společně
s odborníky na Renoira snaží najít odpověď na otázku, proč jsou
obrazy z této doby některými obdivovány a jinými zatracovány, pře-
stože právě tato část tvorby byla inspirací pro Picassa a Matisse.

K o p ř i v n i c e (dam) - S novým kon-
certním programem se před své posluchače
chystá Městský dechový orchestr Kopřivnice.
Večer filmové a populární hudby nejpočetnější
místní ansámbl připravil na sobotu 7. října. Za
příznivého počasí plánuje dechovka svůj kon-
cert odehrát před kulturním domem, v opačném
případě bude orchestr od 17 hodin hrát ve vel-
kém sále kulturního domu.

Do programu kapelník Pierre Scotto vybral
melodie, které se proslavily díky filmovým
soundtrackům a které mnohdy zůstávají stejně
slavné, nebo dokonce i známější než snímky,
které doprovázely. V podání dechového or-
chestru zazní ústřední melodie z kasovních
trháků, jako jsou Piráti z Karibiku, výběr hu-
debních témat z bondovek nebo westernu Sedm
statečných. Do programu se dostaly i melodie

z dramat Vzpomínky na Afriku, Schindlerův
seznam nebo slavná Vangelisova skladba
k filmu Ohnivé vozy. Mladší publikum potěší
píseň k animovanému seriálu Včelka Mája
nebo melodie My Heart Will Go On, která se
proslavila díky velkofilmu Titanic.

Součástí programu bude i několik skladeb,
které sice nevznikly primárně jako filmová
hudba, ale díky své popularitě a známosti se
objevily na filmovém plátně mnohokrát v růz-
ných filmech. Řeč je například o legendárním
šansonu Non, je ne regrette rien z repertoáru
Edith Piaf, o milostné písni The Man I Love
George Gershwina nebo třeba o slavné regti-
meové skladbě Entertainer. Na posluchače toho
ale v podání orchestru a zpěvačky Lenky
Krompolcové pod taktovkou Pierra Scotta
a Martina Maléře čeká ještě mnohem víc. 

Dokument představí Renoira

K o p ř i v n i c e  (dam) – Možnost setkání s přímou pamětnicí
hrůzných poměrů panujících v sovětských gulazích nabídne
v úterý 10. října v šest hodin večer Katolická beseda Kopřivnice.

O svém životě bude ve velkém sále Katolického domu vy-
právět dnes šestaosmdesátiletá Věra Sosnarová. Ta hned po konci
druhé světové války doplatila na to, že se narodila jako dcera
československého legionáře a zdravotní sestry, kterou její otec
poznal v Rusku. Po porážce hitlerovského Německa sovětská
NKVD zpět do Sovětského svazu násilně odvedla své občany,
kteří zemi opustili dávno předtím. Podle historiků tak bylo na
území Sovětského svazu zavlečeno z ČSR víc než 25 tisíc lidí.
Tehdy čtrnáctiletá Věra byla se svou matkou a mladší sestrou
jednou z nich. Dnes pamětnice vypráví nejen o úmorných
nucených pracích v dolech i kolchozech nebo nevýslovných
krutostech bachařů, kteří s vězni zacházeli, jako by to vůbec
nebyly lidské bytosti. V Rusku nakonec obě sestry strávily skoro
dvacet let a do Československa se mohly vrátit až v roce 1964
pod podmínkou zachování úplné mlčenlivosti. Tu Věra Sosnarová
dodržovala až do roku 1989. Vyprávěním svého příběhu pak pře-
kvapila i své nejbližší. „Nikdy nezapomenu. Lidé by takové věci
měli vědět, pořád se mluví o židovské genocidě a na sovětské
koncentráky, jako by se zapomnělo,“ vysvětluje Věra Sosnarová,
proč o prožitých traumatech stále veřejně mluví. 

Pamětnice bude vzpomínat
na krutosti prožité v gulagu

Dechovka zahraje filmovou hudbu

David Švehlík a Richard Krajčo odehrají zítra večer v kulturním domě odložené představení
hry Deštivé dny.                                                                         FOTO: MARIE KRBOVÁ
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 5. - so 7. října v 17 hodin, ne 8. - po
9. října ve 20 hodin 3D sci-fi thriller USA
Blade Runner 2049. Důstojník losangeleské
policie odhaluje dlouho ukryté tajemství,
které je natolik zásadní, že by mohlo zcela
rozvrátit poslední zbytky lidské společnosti. 

Čt 5. října ve 20 hodin dokument USA
Slipknot: Day Of The Gusano. Netrpělivě
očekávaný film natočil samotný člen kapely
a nabízí v něm nekompromisní, chaotický
a nezapomenutelný pohled na fenomén, který
kapela vybudovala za necelých 20 let své in-
tenzivní kariéry.

Pá 6. - so 7. října ve 20 hodin mysteri-
ózní thriller VB, Kanady, USA Wind River.
Stopař Cory objeví uprostřed zasněžené pusté
krajiny Wyomingu tělo mrtvé indiánské
dívky. Vyšetřování se ujímá novopečená
agentka FBI Jane Bannerová, která se snaží
přijít na kloub záhadné smrti.

So 7. října v 15 hodin 3D animovaná
komedie ČR, Belgie, Ruska Hurvínek
a kouzelné muzeum. Hurvínka čeká největší
dobrodružství v životě, při němž musí pro-
kázat chytrost, šikovnost, odvahu a smysl
pro přátelství, aby zachránil taťuldu, ale
i kouzelné muzeum a celé město z nadvlády
zločinného Pána loutek.

Ne 8. října v 15.30 hodin dokument VB
Renoir: Uctívaný a zatracovaný. Tento film
je nejen novou biografií významného umělce,
ale odhaluje Renoira jako propojovatele sta-
rého a nového umění. Dokument z cyklu
Exhibiton - Světové umění na plátnech kin.

Ne 8. - po 9. října v 17.30 hodin roman-
tické drama USA Hora mezi námi. Poté, co
jejich letadlo spadne v horách, musí dva na-
prostí cizinci spojit síly, pokud chtějí
v mrazivých podmínkách přežít a dostat se
zpátky do civilizace.

Čt 12. - pá 13. října komedie Francie
Alibi na míru. Na fotbal místo na večeři
s příbuznými? Ulejt se z práce? Aférka? Ne-
věra? Nebo mít prostě chvíli klid od všeho?
Hrdinové z Alibi na míru všechno zařídí
a nikdo nemá ani páru. Věci se ale někdy
umí zamotat. 

Čt 12. - ne 15. října ve 20 hodin 3D sci-
fi thriller USA Blade Runner 2049.
Důstojník losangeleské policie odhaluje
dlouho ukryté tajemství, které je natolik zá-
sadní, že by mohlo zcela rozvrátit poslední
zbytky lidské společnosti.

Ne 15. října v 15.30 hodin animovaná
komedie ČR, Belgie, Ruska Hurvínek
a kouzelné muzeum. Hurvínka čeká největší
dobrodružství v životě, při němž musí pro-
kázat chytrost, šikovnost, odvahu a smysl
pro přátelství, aby zachránil taťuldu, ale
i kouzelné muzeum a celé město z nadvlády
zločinného Pána loutek.

Ne 15. - po 16. října v 17.30 hodin horor
USA To. Nové zpracování populárního

hororového románu Stephena Kinga s vraž-
dícím klaunem v hlavní roli.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 6. října v 19 hodin Keith Huff:
Deštivé dny - americké drama v podání Di-
vadla Ungelt Praha je hrou o síle přátelství
a zároveň kriminálním příběhem, v hlavních
rolích Richard Krajčo a David Švehlík (ná-
hradní termín za únorové představení, za-
koupené vstupenky zůstávají v platnosti)

So 7. října v 17 hodin Večer filmové
a populární hudby - koncert Městského de-
chového orchestru Kopřivnice (před KDK,
v případě nepříznivého počasí ve velkém sále
KDK)

So 14. října v 19.30 hodin Giacomo
Puccini: Turandot - opera na motivy perské
pohádka ze sbírky derviše Moklese Tisíc
a jedna noc

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Čt 5. - út 31. října Kosmonautika
a kosmické technologie - putovní výstava
Hvězdárny Valašské Meziříčí

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Út 10. října v 18 hodin Příběh ženy,
která přežila gulag - vzpomínky Věry
Sosnarové, pamětnice sovětského gulagu

Pá 13. října v 19 hodin Pavol Seriš: Zo
ZOO - stand-up komedie jednoho herce

So 14. října v 15 hodin Přehlídka pě-
vecký sborů

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Eduard Ingriš: Na
cestě světem - výstava fotografií ze života

českého cestovatele, hudebníka, fotografa...
(do 26. listopadu)

K - GALERIE

Aktuální výstava Anna Dočkalová - ab-
strakce (do 15. října)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální výstava Jarosław Sebastian
Pastuszak: Na počátku bylo světlo - Struk-
tury světla (do 22. října)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

So 7. října v 17 hodin Pohledy do nebe
- přednáška Jiřího Grygara, známého as-
tronoma, astrofyzika a popularizátora vědy

St 11. října v 18 hodin Alois Jirásek -
přednáška Ladislava Cvíčka

Čt 12. října v 19 hodin Klavírní večer
Honzy Hanibala

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět: Pod dobrodružnou vlajkou (Muzeum
Zdeňka Buriana, do 29. října)

Pá 6. října v 19 hodin Strašidlení na
Kotouči - noční hra pro rodiče s dětmi, kteří
mají rádi dobrodružství, možnost opékání
špekáčků (Národní sad)

So 14. října ve 13.30 hodin Podzimní
vítr - slavnostní křest nové knihy Vladimíra
Prokopa (kulturní dům)

So 14. října v 19 hodin Láska brány
otevřela - a zrodilo se divadlo... - oslava
120. výročí založení Divadla Pod věží Štram-
berk s malým připomenutím divadelních her
z minulých let (kulturní dům)

So 14. října v 19 hodin Večer s cimbá-
lovou muzikou - posezení s kapelou Pra-
mínky z Kopřivnice (Městský pivovar)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. října v 17 hodin česká romantická
komedie Špunti na vodě

Ne 15. října v 18 hodin drama Iránu,
Francie Klient

Doprovodný běh Emila Zátopka
Již počtrnácté jsme letos uspořádali akci pod názvem Do-

provodný běh Emila Zátopka v Ženklavě, která se konala
v sobotu dne 16. září 2017. Sraz závodníků byl na parkovišti
u mateřské školy. Po uvítání běžců a rodičů se účastníci běhu
zaregistrovali a obdrželi startovní čísla. Pak se šli s učiteli
rozmístit na svá startovní místa podle kategorií. Nejstarší zá-
vodníci vybíhali ze zatáčky u Oázy, další od MŠ… až nej-
menší předškoláci startovali od domku Kristiána Davida. Cíl
byl tradičně u kostela naproti školy. Celkem se našeho běhu
i přes nepřízeň počasí zúčastnilo 33 dětí. Vítězové každé ka-
tegorie byli odměněni diplomem, medailemi a pěknými
cenami, všichni běžci dostali občerstvení. Závodníkům dě-
kujeme za účast i za to, jak po závodě fandili dospělým
běžcům, kteří před sebou měli ještě spoustu kilometrů až do
cíle v Rožnově.

Děkuji za pomoc svým kolegům a rodičům, kteří pomohli
při zajišťování bezpečnosti - hlídání mostů - ale i při organi-
zaci akce. Rovněž děkuji panu Jiřímu Haraštovi za dlouho-
letou spolupráci při zajišťování Běhu rodným krajem Emila
Zátopka. Těšíme se na další ročník.          Hana Vidličková

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 7. 10. 14.45-16, ne 8. 10. 14.30-
15.45, so 14. 10. 15-16.15, ne 15. 10. 15.45-17 hodin

FLORBAL: so 7. 10. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Florbal
Náchod (4. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 15. 10. od 9 hod. turnaj
MS ligy ml. žáků - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: pá 6. 10. od 17 hod. FC Kopřivnice -
ŠSK Bílovec B (6. kolo OP ml. a st. přípravky); so 7. 10. od 9 hod.
FC Kopřivnice - TJ Depos Horní Suchá (10. kolo KP st. žáků), od
10.45 hod. FC Kopřivnice - TJ Depos Horní Suchá (10. kolo KP ml.
žáků), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - SK Dětmarovice (10. kolo KS
dorostu sk. B), od 15 hod. FC Kopřivnice - TJ Slavoj Jeseník n. O.
(10. kolo I.B tř. mužů sk. D); pá 13. 10. od 15.45 hod. FC Kopřivnice
B - Kotouč Štramberk (7. kolo OS ml. přípravky sk. A); LUBINA:
pá 6. 10. od 16.30 hod. Spartak Lubina - TJ Kunín (10. kolo OS
žáků sk. A); so 7. 10. od 10 hod. Spartak Lubina - FC Kopřivnice B
(6. kolo OS ml. přípravky sk. A), od 14.30 hod. Spartak Lubina - SK
Brušperk (6. kolo MSD žen sk. A); so 14. 10. od 15 hod. Spartak
Lubina - Družstevník Bravinné (11. kolo IV. tř. mužů); ŠTRAM-
BERK: so 7. 10. od 10 hod. FK Štramberk - FK Trojanovice I (6.
kolo OS ml. přípravky sk. A), od 11 hod. FK Štramberk - FK Tro-
janovice I (10. kolo OS žáků sk. A), od 13 hod. FK Štramberk - FC
Libhošť (1. kolo OP ml. žáků sk. A), od 15 hod. FK Štramberk - TJ
Sokol Bravantice (10. kolo III. tř. mužů); pá 13. 10. od 16.30 hod.
Kotouč Štramberk - SK Tichá (7. kolo OS st. přípravky sk. A); so
14. 10. od 13 hod. Kotouč Štramberk - Fotbal Petřvald (2. kolo OP
ml. žáků sk. A); ne 15. 10. od 15 hod. Kotouč Štramberk - Spartak
Lubina (7. kolo MSD žen sk. A); VLČOVICE: so 14. 10. od 15
hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Spálov (11. kolo I.B tř. mužů sk. D)

HÁZENÁ: so 7. 10. od 10.30 hod. KH Kopřivnice - Sokol Krmelín
(5. kolo MSL st. žáků sk. A); so 14. 10. od 9 hod. KH Kopřivnice -
Sokol Ostrava (6. kolo MSL ml. žáků), od 10.30 hod. KH Kopřivnice
- Sokol Ostrava (6. kolo MSL st. žáků), od 13 hod. KH Kopřivnice
- HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kop-
řivnice - HC Dukla Praha (6. kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH
Kopřivnice - HC Dukla Praha (6. kolo Extraligy mužů) - vše hala
ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: st 11. 10. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Slezan
Opava (10. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 15. 10. od 10 hod. turnaj 3.
tř. - vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 10. 6-15, 19-21, pá 6. 10. 6-8, 16-21, so 7.
10. 12-21, ne 8. 10. 10-19, po 9. 10. 19-20.30 kondiční plavání pro
veřejnost, út 10. 10. 6-19, st 11. 10. 6-8, 14.30-16, 19-21, čt 12. 10.
6-15, 19-21, pá 13. 10. 6-8, 16-21, so 14. 10. 12-21, ne 15. 10. 10-
19 hodin; upozornění: v úterky a čtvrtky v dopoledních hodinách
probíhá výuka plavecké školy v dětském bazénu. Ve čtvrtek ráno
6.40-7.50 hod. ve dvou dráhách trénuje sportovní klub

MALÝ FOTBAL: so 7. 10. od 9 hod. 12. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 12. turnaj I. ligy OP; so 14. 10. od 8 hod. 13. turnaj I. ligy OP,
od 13 hod. 13. turnaj II. ligy OP - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 7. 10. v 6.28 hod. ČD, Český
Těšín, ČD, Polský Těšín, histor. centrum, burza u řeky, Český Těšín,
ČD; st 11. 10. v 8 hod. AD, Příbor, Točna, Borovecké rybníky, Kop-
řivnice; so 14. 10. v 6.01 hod. ČD, Lužná u Vsetína, ČD, (M) U
oběšeného, (Ž) Trubiska, (Z) Valašská Polanka, ČD; st 18. 10. v
7.13 hod. ČD, Kunčice p. O., ČD, Ondřejník, Solárka, Frýdlant p.
O., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná

STOLNÍ TENIS: pá 13. 10. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ Mořkov B (4. kolo OP I. tř.); so 14. 10. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice D - TJ Sokol Příbor C (4. kolo OP II. tř.) - vše tělocvična
ZŠ sv. Zdislavy

VOLEJBAL: so 7. 10. od 10 hod. a od 14 hod. KV Kopřivnice -
TJ Slavoj Český Těšín (1. a 2. kolo KP kadetek sk. B) - tělocvična
ZŠ 17. listopaduPátek 6. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 13. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Sjednocená organizace nevidomých
a slabozrakých České republiky (SONS)
sděluje veřejnosti prostřednictvím bílé
pastelky, že slepí lidé nežijí ve tmě. Ztráta
nebo vážné poškození zraku znamená v ži-
votě velkou změnu, život tím však nekončí.
Pro takto postiženého člověka je těžké ori-
entovat se doma, natož na ulici. Obtížné je
pro něj samostatně se najíst, případně si
uvařit. Takřka nemožné je číst nebo psát
běžným způsobem, natož pracovat v za-
městnání. Je však možné se to naučit.
SONS je zde proto, aby zrakově postiže-
ným a jejich blízkým pomohla. Poskytu-
jeme informace, rady, zácvik, odstraňujeme
bariéry, hledáme a dáváme lidem zaměst-
nání, cvičíme vodicí psy, provozujeme
kluby - učíme žít bez zraku. Spolu s dceři-
nými obecně prospěšnými společnostmi,

které naši nabídku rozšiřují o další služby,
pracujeme v ČR pro všechny, kdo nás po-
třebují. SONS nedává lidem pečené ryby,
aby je jenom tak snědli, ale učí nevidomé
lidi ryby lovit.

Například díky Knihovně digitálních
dokumentů si můžeme číst elektronické
knihy; díky instruktorům naší dceřiné spo-
lečnosti Tyfloservis se učíme poslepu vařit,
prát i zašívat a bezpečně chodit s bílou holí;
díky rekvalifikačním kurzům i vlastním
pracovním programům můžeme být v pro-
duktivním věku zaměstnáni. Všechny
služby a činnosti nelze vyjmenovat. Po-
drobněji se o nás můžete dočíst v našich
výročních zprávách na odkazu na našem
webu. 

Svépomocné úsilí však nestačí. Pod-
poru veřejnosti potřebujeme a s vděčností

přijímáme. Se sbírkou Bílá pastelka se letos
setkáváme, již po osmnácté. Česká města
i menší obce ve středu 11. října zaplaví
s kasičkami a v tričkách s emblémem Bílé
pastelky přibližně 2 900 dobrovolníků -
středoškolských studentů, našich ne-
vidomých členů, příslušníků jejich rodin,
přátel a příznivců. Za minimální příspěvek
30 Kč nabídnou zájemcům bílou pastelku
a záložku ve formě pastelky s kalendářem
na rok 2018.

Podpory veřejnosti si nesmírně vážíme;
svými příspěvky nám kladete do rukou ná-
stroje, bez nichž by svépomocná realizace
shora uvedených i mnoha dalších činností
byla krajně obtížná, ne-li nemožná.

R. Volejník, viceprezident SONS
Podrobnější informace najdete na

https://www.bilapastelka.cz/

Bílá pastelka: Nesbíráme na ryby, sbíráme na udice
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s l u ž b y

♦    Přijmu dva žáky od 9 let
pro hru na kytaru. Praxe: 30
let. Tel. 731 736 217

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

a u t o - m o t o

♦    Prodám 4 ks zimních
pneu Kleber Krisalp HP,
165/70/R14 81T (vzorek 6 - 7
mm), použity jednu zimu,
vhodné např. na Fabii. Cena
2 000 Kč. Tel. 604 787 062
♦    Ford KA, po STK, najeto
81 450 km, 1. majitel, garážo-
vané, r. v. 1999, nutno vidět,
cena 27 000 Kč. Tel. 607 631
730

s e z n á m e n í

♦    Jsem štíhlý, 65/178. Mám
rád přírodu, fotografuji, za-
hrádkařím, pracuji se dřevem.
Hledám ženu, nejraději z ves-
nice na Novojičínsku a v
okolí. Zdravý životní styl. Tel.
728 167 248
♦    50letý svobodný hledá
přítelkyni k trval. vztahu ve
věku 40-45 let z Kopřivnice,
štíhou, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, určen ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073
♦    Koupím rodinný dům
nebo pozemek určený ke
stavbě v Kopřivnici. Tel. 604
314 204

n e m o v i t o s t i

b y t y

k o u p í m

♦    chlapecké brusle na led,
velikost 29-31. Tel. 776 128
592
♦    jablka k uskladnění. Tel.
604 314 204

♦    autosedačku pro  váhu 15
- 36 kg. Tel. 737 811 329
♦    stavební vrátek, nosnost
300 kg, a plošinu na 2 kolečka;
stavební rozvaděč 1x bez elek-
trometru, 1x s elektrometrem;
stavební míchačku na 2 ko-
lečka; stavební míchačku na 4

p r o d á m

♦    Pronajmu byt 2 + 1
s balkónem na ulici Obránců
míru (hokejka), cena 8 000
Kč/měs. včetně energií, 1 nájem
dopředu, kauci nepožaduji.
Volný od října. Tel. 602 138 772 
♦    nevybavený byt 1 + 1
v Kopřivnici, ul. Krátká (na-
proti Kauflandu), 7 500
Kč/měs. včetně energií, 2x
kauce, 5. p., zasklená lodžie,
sklep. Tel. 604 735 522

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

kolečka. Tel. 603 723 255
♦    kondiční skládací trampo-
línu SportPlus SP-FT-100,
cena 350 Kč. Tel. 604 787 062
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♦ Florbal: muži (MS přebor-sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – 1.FBK Rožnov p. R. C 3:2, - RH PIVING Ostrava 6:4; st. žáci
(MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 3:4, - FbC
KOVO KM Frýdek-Místek 3:0; elévové (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 11:13, - 1.MVIL Ostrava 20:13,
- 1.SFK Havířov modří 5:26, - FBC DDM AGA24 Český Těšín
10:15.

♦ Fotbal: muži (8. a 9. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol
Zbyslavice 5:2, - TJ Sokol Vražné 5:0; muži (9. kolo IV. tř.): Spartak
Lubina – TJ Sokol Hostašovice 3:2pk; ženy (4. a 5. kolo MSD sk.
A): FK Štramberk - FC Baník Ostrava 1:2, AFC Veřovice – Spartak
Lubina 1:1; dorost (2. a 9. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice - SK Bru-
šperk 3:3, - MFK Havířov B 0:5; dorost (8. a 9. kolo OP): FC Vl-
čovice-Mniší - TJ Děrné 5:1, – TJ Sokol Hostašovice 2:6; st. žáci:
(3., 8. a 9. kolo KP): FC Kopřivnice – SK Brušperk 8:2, - FC Odra
Petřkovice 10:2, - MFK Havířov 5:2; ml. žáci: (3., 8. a 9. kolo KP):
FC Kopřivnice – SK Brušperk 0:2, - FC Odra Petřkovice 1:5, - MFK
Havířov 1:6; žáci (2. kolo OS sk. A): Kotouč Štramberk - Spartak
Lubina 3:5; st. přípravka (10. a 11. kolo OP): FC Kopřivnice – TJ
Mořkov 14:1, - FK Starý Jičín 4:7; st. přípravka (5. kolo OS ak. A):
Spartak Lubina – TJ Bystré 2:7, FK Štramberk – TJ Sokol Kateřinice
5:2; ml. přípravka (10. a 11. kolo OP): FC Kopřivnice – TJ Mořkov
15:1, - FK Starý Jičín 21:6; ml. přípravka (5. a 8. kolo OS sk. A):
FC Kopřivnice B – AFC Veřovice 23:2, Spartak Lubina – FK Troja-
novice I 16:0, - FK Primus Příbor 4:15, Kotouč Štramberk – AFC Ve-
řovice 26:2, - FC Libhošť 8:4.

♦ Házená: st. dorost (4. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – Sokol
Ostrava 47:30; ml. dorost (4. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – Liberec
Handball 27:33; st. žáci (4. kolo MSL sk. A): SKH Polanka n. O. –
KH Kopřivnice 17:26; ml. žáci (4. kolo MSL sk. A): SKH Polanka
n. O. – KH Kopřivnice 32:33.

♦ Hokej: dorost (5. a 6. kolo LMD-VS): HC Černí Vlci – HC
RT TORAX Poruba 8:1, - HC Český Těšín 4:1; 8. tř. (5. a 6. kolo
LSŽ): HC Černí Vlci – HC AZ Havířov 2010 3:7, - HC Oceláři
Třinec 2:4; 7. tř. (3. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HK Krnov 11:13;
6. tř. (5. a 6. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC AZ Havířov 2010 3:1,
- HC Oceláři Třinec 1:4; 5. tř. (3. kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HK
Krnov 0:3.

♦ Volejbal: st. žáci (kvalif. KP sk. B): KV Kopřivnice – Blue
Volley Ostrava 0:2, - Happy Opava A 0:2, - TJ Frenštát p. R. 2:0.

v ý s l e d k y
L i t o m ě ř i c e  (cab) – Po celkovém

vítězství v Evropském poháru získal jezdec
minikár Jakub Procházka z A.MARK
TATRA TEAMu Kopřivnice další titul –
vítěz Poháru ČR v kategorii M2, a o týden
později k němu přidal titul 1. vicemistr ČR
pro rok 2017.

Celkem se letos jelo 21 pohárových zá-
vodů, přičemž do konečného pořadí se za-
počítávalo 11 nejlepších umístění. Pětiletý
Filip Procházka odjel pouze 9 kol a obsadil
12. místo. V Litoměřicích, kde se 20. a 21.
kolo Poháru ČR o víkendu 16. a 17. září
jelo, Filip nestartoval, Jakub sobotní závod
vyhrál a v tom nedělním pak obsadil třetí
příčku. Na finále, které se uskutečnilo o dal-
ším víkendu v Adamově, to již žádný vliv
nemělo. Starší z bratrů Procházkových si

totiž vítězství zajistil již těmito závody.
Z celkových 16 letošních absolvovaných
závodů se mu tedy započítávalo 11, a to
devět prvních a dvě druhá místa.

V sobotním čtvrtém kole MČR v Ada-
mově se však rozhodovalo o titulu mistra
ČR, ale bohužel štěstí se na stranu tatrová-
ckého jezdce nepřiklonilo. Ve všech třech
jízdách sváděl vyrovnaný souboj s Ada-
mem Středou z Mladé Boleslavi, ovšem ta
třetí byla rozhodující. Jakub začal výborně,
jenomže hned v prvním slalomovém úseku
dostal nejspíše na olejové skvrně od vý-
tahového traktoru smyk, vyjel z dráhy,
a i když se okamžitě znovu rozjel, časovou
ztrátu již nedohnal. Titul mistra ČR tedy
neobhájil, ale i tak obsadil v konečném po-
řadí skvělou druhou příčku. Adamovský

závod se povedl mladšímu z bratrů Pro-
cházkových, pětiletému Filipovi, který za
sebou nechal všechny slovenské i řadu star-
ších jezdců a skončil ze 17 závodníků
sedmý. V nedělním finále Poháru ČR již
sourozenci Procházkovi nestartovali z dů-
vodu Jakubovy zdravotní indispozice.

Sezona minikárových závodů v roce
2017 skončila pro oba bratry A.Mark
TATRA TEAMu úspěšně. Filip celkově
obsadil čtvrté místo v Evropském poháru,
12. místo v Poháru ČR a ve čtvrtém závodě
mistrovství ČR skončil sedmý. Jakub pak
získal tituly v Evropském poháru i v Poháru
ČR a druhou příčku obsadil v hodnocení
Mistrovství ČR. Nejlepší minikároví jezdci
budou oceněni tradičně v Praze v sídle
Ústředního automotoklubu ČR.

Jakub Procházka získal v minikárách další tituly

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již jen tři
říjnové turnaje zbývají do konce sezony
Okresního přeboru v malém fotbale v Kop-
řivnici. O sobotách 16. a 23. září se na hřišti
ZŠ M. Horákové odehrál 10. a 11. turnaj
obou lig, ani v jednom víkendu však počasí
venkovním sportovním aktivitám nepřálo.

V první lize si vedení stále drží mužstvo
1.FC Bari, jež sice prohrálo s RS Teamem,
ale dvakrát zvítězilo a navíc jeho náskok
byl dostačující. Dvěma vyhranými zápasy
v řadě si druhou příčku pojistila Lokomo-
tiva Gangsters a i přes zisk čtyř bodů ze tří
zápasů se drží na třetím místě Bum Šankar.
Boj o poslední tři pozice je velmi vyrov-
naný, týmy Gunners Kopřivnice, SAFARI
Kopřivnice i FC Chaos mají stejný počet
bodů i odehraných zápasů.

Do čela druholigové tabulky se vy-
houpla po dvou vítězstvích Ďábelská Jelita,

na něž jeden bod ztrácí FC Legion, který
poskočil na druhou příčku výhrou v minu-
lém turnaji nad posledním celkem soutěže
Závišicemi. Stará Garda pak kvůli těsné
prohře v 11. turnaji s Baníkem Štramberk
klesla až na třetí pozici. O uplynulém ví-
kendu měli hráči malého fotbalu přestávku
a na umělý trávník se opět vrátí tuto so-
botu.

Výsledky 10. turnaje OP v malém fotbale
v Kopřivnici (16. 9.): I. liga: FC Špunty 97 –
1.FC Bari 0:5, branky: A. Juříček, O. Chro-
mečka 2, P. Bortel, T. Dražkovič; Lokomotiva
Gangsters – FC Chaos 4:1, branky: R. Dočkalík
2, L. Valchař 2 – J. Schneidr; RS Team – 1.FC
Bari 3:0, branky: P. Bartoň, L. Burýšek, M. Do-
ležal; SAFARI Kopř. – FC ŠPUNTY 97 4:3,
branky: M. Kubíček ml. 2, P. Chytil, K Pecha
– T. Mlejnek, M. Venclík, L. Dlouhý; Gunners
Kopř. – Bum Šankar 0:0; II. liga: Everton Zá-
višice – FC Ďábelská Jelita 0:7, branky: J.

Pařil, M. Pařil 2, O. Jaroš 2, M. Šustala, R. Dani-
hlík; Kamarádský Kyblík – FC Baník Štramberk
0:1, branka: P. Maslonka; Stará Garda & D.T.
– Perun Kopř. 2:0, branky: V. Vrbanec, J.
Launer.

Výsledky 11. turnaje OP v malém fotbale
v Kopřivnici (23. 9.): I. liga: Bum Šankar –
FC Chaos 2:3, branky: P. Cachnín, R. Polehla
– D. Varga, R. Schneidr, P. Kotlár; FC Chaos –
Bum Šankar 0:2, branky: R. Polehla, T. Kypr;
FC Špunty 97 – Gunners Kopř. 2:2, branky: M.
Kapsa 2 – P. Křístek, T. Martinovský; 1.FC Bari
– SAFARI Kopř. 3:0, branky: P. Kružliak, M.
Buček, O. Chromečka; Lokomotiva Gangsters
– RS Team 4:2, branky: R. Dočkalík, L. Husták
2, R. Babinec – M. Polášek 2; II. liga: FC Baník
Štramberk – St. Garda & D.T. 1:0, branka: J.
Marek; FC Ďáb. Jelita – Kam. Kyblík 1:0,
branka: O. Jaroš; FC Legion – Everton Závišice
3:2, branky: D. Ulmann 3 – O. Kelnar, J. Lošák
st.

V ligách malého fotbalu vedou FC Bari a Ďábelská Jelita

Družstva stolních tenistů o víkendu bodovala
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Všem čtyřem družstvům stol-
ních tenistů ASK Tatra Kop-
řivnice se uplynulý víkend vy-
dařil, ze šesti zápasů totiž
neprohrála ani jediný.

Již v pátek 29. září se
v tělocvičně ZŠ sv. Zdislavy
představilo kopřivnické „céč-
ko“ ve druhém kole Okresního
přeboru I. třídy a po vítězství
nad Novým Jičínem E v prv-
ním kole znovu vyhrálo, a to
10:8 nad TJ Frenštát p. R. B.
V sobotu pak nastoupila ve
svém letošním druhém zápase
v Okresním přeboru II. třídy
Kopřivnice D a stejně jako
s Bílovcem B i tentokrát bodo-
vala naplno, družstvo TJ Odry
D přehrála 15:3. Dalším sobot-
ním duelem v ZŠ sv. Zdislavy
bylo první kolo Divize mužů,
v němž kopřivnické „béčko“
remizovalo 9:9 s Orlovou C.
Tuhý boj svedl druholigový
tým Kopřivnice proti Jeseníku,
nakonec jej však přemohl 10:8
(R. Polášek, M. Masnica, D.
Ondryáš, všichni 3 b., D. On-
dryáš a D. Jiříček 1 b. ve čtyř-

hře).
V neděli pak „áčko“

navázalo na svůj úspěch z před-
chozího dne a Hradec Králové

porazilo 10:5 (M. Masnica, D.
Ondryáš, oba 3 b., R. Polášek
1 b., R. Polášek-M. Masnica
a D. Ondryáš-M. Záškodný,

oba páry po 1 b.). Stejným výs-
ledkem pak dopadlo i 2. divizní
kolo, v němž Kopřivnice B zví-
tězila nad Svinovem.

Stolní tenista Radovan Polášek pomohl o víkendu druholigovému týmu ASK Tatra Kopřivnice ke
dvěma vyhraným zápasům ziskem pěti bodů.                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

B r n o ,   R a š k o v i c e
(cab) – Závišičtí judisté začali
v září opět sbírat medaile
a hned na turnaji s mezinárodní
účastí. V sobotu 16. září se
v Brně konal turnaj Českého
poháru Brno CUP, kde zá-
višický oddíl reprezentovali
dva zkušení judisté.

Adam Kahánek se pral
v kategorii mužů do 73 kg, své
vystoupení na brněnském ta-
tami však nezačal ideálně.
V prvním utkání prohrál s Vác-
lavem Černým z USK Praha
až v nastaveném čase a musel
jít do oprav. V nich porazil On-
dřeje Svobodu z SK Kaplice,
poté zdolal i žďárského On-
dřeje Kašíka a ve finále udolal

v těžkém boji Inda Jaiwala He-
manga. Na stupně vítězů si tak
přišel pro bronzovou medaili.

Tentýž cenný kov vybojo-
val také Radek Rýpar mezi do-
rostenci do 60 kg. V prvním
zápase porazil Poláka Kowalc-
zyka, v tom druhém se však
trápil s Ukrajincem Pavluy-
chokem a nakonec mu podlehl,
ačkoliv soupeř použil nedovo-
lený jednostranný úchop.
V opravách již Rýpar nezavá-
hal, poradil si s Tadeášem Če-
řovským, s plzeňským judistou
Hradilem, s domácím Marce-
lem Mravcem i s Tomášem Ka-
lafusem z Ústí nad Labem
v boji o třetí místo. Rýpar sice
vstupoval do turnaje s většími

ambicemi, ale zisk bronzu
v silné mezinárodní konku-
renci je také cenným úspě-
chem.

Ještě o týden dříve se méně
zkušení závišičtí judisté kate-
gorie žáků a dorostenců před-
stavili na mezinárodním turnaji
Olympijských nadějí v Raško-
vicích. V mladších žácích vy-

bojovala Ema Olajošová stří-
brnou medaili, Daniel Jahn byl
pátý a David Musil skončil
v poli poražených. Starší žák
Adam Bělík pak bral šesté
místo. V dorostencích získal
stříbro Filip Hanzelka, další zá-
višický dorostenec Jakub Bar-
toš pak skončil na svém prv-
ním turnaji bez umístění.

Judisté Adam Kahánek a Radek Rýpar získali bronz



FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol
Ostravice 1:1 (1:0)

V l č o v i c e  (cab) – Kvůli
nepřízni počasí bylo minulé ut-
kání fotbalistů FC Vlčovice-
Mniší s Pustějovem přeloženo
na neděli 12. listopadu, poslední
zářijovou sobotu ale konečně
panovaly ideální podmínky. Za
krásného počasí, avšak s mini-
mální podporou diváků uhráli
nakonec Vlčovičtí na domácím
trávníku  v devátém kole I.B
třídy s Ostravicí pouze remízu.

Hru řídili od začátku hosté
a do vyložené šance se dostali
již v 5. min., nepovedenou
střelu ale chytil Špaček. Poprvé
Vlčovice zahrozily v 17. min.,
Názalaníkova střela ovšem
mířila vysoko nad. Z protiútoku
pak Ostravice zmařila další
tutovku. Skóre překvapivě otev-
řel vlčovický celek, když se ve

28. min. prosadil Lukáš Polá-
šek. To domácí nakoplo, naopak
hosté jako by přestali hrát. Vl-
čovice ale soupeřova útlumu
nedokázaly využít.

Vedení drželi domácí do 55.
min., kdy Ostravice po rohovém
kopu srovnala. O 10 min. poz-
ději zachránil remízový stav
gólman Špaček, jenž tváří v tvář
hostujícímu útočníkovi uspěl.
Vlčovický útok pak dvakrát za-
stavil ofsajd. Do velké šance se
dostal v 82. min. Varga, ale
obtěžován hráčem Ostravice
vypálil těsně nad bránu, a další
tutovku měl v 88. min., ovšem
také minul. Neuspěl ani Motúz
a závěrečný rohový kop Vlčo-
vic skóre nezměnil. „Stále se
herně trápíme. Hodně situací
řešíme zbrkle, když se do ně-
jaké šance dostaneme, pak
střílíme mimo branku,“ dodal

zklamaně po utkání vedoucí
mužstva Vlčovic Petr Jalůvka.

Branka Vlčovic: 28. Polášek;
sestava Vlčovic: Špaček – Chytil,
Myšák, Drozd, J. Jalůvka, Polášek,
Názalaník, R. Jalůvka, Černošek
(65. Motúz), Varga, Harabiš.

KH Kopřivnice – HBC Stra-
konice 1921 30:21 (18:12)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí házenkáři pokračují
v letošních skvělých výkonech.
Ze čtyř zápasů mají šest bodů,
minimálně o bod přišli v utkání
se Zubřím závěrečným sedmi-
metrovým hodem.

Třetí domácí utkání v řadě
přilákalo do haly ZŠ E. Zátopka
v sobotu 30. září na tři stovky
příznivců házené, které spolu s
hráči slavily vítězství nad no-
váčkem extraligy Strakonicemi.
Roli favorita potvrzovala Kop-
řivnice od začátku a soupeř s ní
držel krok, alespoň co se skóre
týče, pouze do 6. min. Poté si
již kopřivnický celek budoval
náskok, jenž se do přestávky za-

stavil na šesti gólech a ve dru-
hém poločase narostl ještě o tři.

„Uvědomovali jsme si, že
je to pro nás klíčové utkání se-
zony, a připravili se kvalitně.
Měl jsem obavy, jak se kluci
poperou s rolí favorita, jestli to
utkání nepodcení, ale nic tako-
vého se nestalo. Fungoval nám
systém 1+5 a rychlý útok. Kluci
si to vybojovali,“ chválil výkon
mužstva trenér KH Kopřivnice
Lubomír Veřmiřovský, kterého
čeká v sobotu speciální zápas.
Nastoupí totiž proti Karviné,
svému bývalému působišti.
„Bude jasný favorit. Náš tým
ještě není připraven na takové
těžké venkovní zápasy, ale udě-
láme vše, co bude v našich
silách,“ slíbil Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Kuba – Střelec 3, Ra-
chač, Jan Gřes 3, Mička, Petřík,
Unger 1, Hardt 2, Fulnek 2, Švébiš,
Hanus 7, Mynář 7/5, Bukovský 3,
Mráz 1, Krpelík 1; 7m hody: 6/5 –
2/1; vyloučení: 5:5.

FK Orel Telnice – FBC Vi-
kings Kopřivnice 10:11 (4:5,
1:3, 5:3)

B r n o (cab) – Divokým
výsledkem skončilo druhé ut-
kání kopřivnických florbalistů
v další sezoně Národní ligy sku-
piny Východ. V neděli 24. září
se utkali v brněnské hale s no-
váčkem soutěže Telnicí a v dra-
matické koncovce nakonec
Kopřivnice vítězství uhájila.

Hned v první ze všech tří
třetin padlo nejvíce gólů. Dvou-
brankového vedení se ujali Vi-
kingové po trefách Opatřila
a Kubátka, domácí se však
trefili také dvakrát a v 7. minutě
bylo srovnáno. Po brance
Felkla o pět minut později se
dokonce dostala Telnice do ve-
dení, ale hned vzápětí nato od-
pověděl Opatřil, nedlouho poté
ještě Zátopek a Vávra a Kop-
řivnice byla zase ve dvougólo-
vém náskoku. Poslední slovo
úvodní periody však měli do-
mácí, za které skóroval 22 s
před přestávkou znovu Felkl.

Ve druhé třetině sice Telnice
srovnala, přesnými zásahy
Opatřila, jenž touto brankou za-
vršil hattrick, Kubátka a Lich-
novského si Vikingové nesli do
šatny pohodlný třígólový ná-
skok.

Neměnné skóre pak vydr-
želo až do 47. minuty, kdy snížil
Večeřa, ale odpověď Vávry
a Kubátka znamenala pro kop-

řivnický celek čtyřbrankové ve-
dení. Soupeř neměl co ztratit,
a tak odvolal brankáře a přit-
vrdil v napadání. Dvě rychlé
branky dostaly Telnici znovu
do hry, a ačkoliv v 55. Vávra
zkompletoval hattrick, domácí
se třemi góly dostali 26 s před
závěrečnou sirénou na dostřel.
Nakonec ale Vikingové zá-
věrečnému tlaku odolali a vy-

dřeli cenné tři body. 
„Soupeř byl kvalitní, nepo-

stoupil do soutěže náhodou.
Dali jsme sice 11 branek, ale
špatně jsme bránili a celkově
tam byla spousta chyb v obran-
né činnosti. Zápas jsme mohli
v klidu dovést do vítězného
konce, jenomže jsme v závěru
několikrát přestřelili prázdnou
bránu soupeře a výsledek jsme

ubránili jenom díky našemu
brankáři a velké porci štěstí,“
dodal k utkání kopřivnický tre-
nér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 4. Opa-
třil, 5. Kubátko (Opatřil), 12. Opa-
třil (Kubátko), 16. Zátopek, 19.
Vávra (Šimíček), 30. Opatřil, 33.
Kubátko (Vávra), 39. Lichnovský
(Šimíček), 52. Vávra (Kubátko),
54. Zátopek (Lichnovský), 55.

Vávra (Kresta); sestava Kopř.:
Klinka (Cochlar) – Zátopek, Ku-
bátko, Sladkovský, Kresta, Mons-
port, Vývoda, Lichnovský, Vávra,
Opatřil, Soukal, Podlezl, Matula,
Šimíček.
FBC Vikings Kopřivnice –
Sokol Brno I EMKOCase
Gullivers 4:2 (2:1, 2:1, 0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
První domácí utkání kopřivnic-
kým florbalistům nevyšlo, to
druhé již ano. V sobotu 30. září
hostili ve sportovní hale míst-
ního učiliště Gullivers Brno
a i přes množství neproměně-
ných šancí nakonec slavili ví-
tězství.

O první trefu utkání se po-
staral Kubátko, jenž umístil
Opatřilovu střelu do horní části
branky. Soupeř odpověděl
o dvě minuty později, když
střelu ze vzduchu sklepl Bou-
ška. Poté Brno nevyužilo dvě
přesilovky, což v závěru třetiny
potrestal Lichnovský, který
poslal Kopřivnici do šatny
s jednogólovým náskokem.

Druhou část zápasu začali
Vikingové znovu aktivně a ve
24. minutě se po trefě Kubátka
dostali do dvoubrankového ve-
dení. O čtyři minuty později
sice brněnský celek snížil, ale
ve 34. minutě propálil Chrásta
junior Matula.

Na začátku třetí třetiny hráli
hosté přesilovku, do šancí se
však dostávali kopřivničtí flor-

balisté, bohužel pokaždé selhala
koncovka. Tři minuty před kon-
cem utkání byl v úniku faulo-
ván Lichnovský a rozhodčí
nařídili trestné střílení, které
však Vávra neproměnil. Zápas
tak dospěl do dramatické kon-
covky, již Kopřivnice zvládla
na výbornou a získala cenné tři
body. „Odehráli jsme opravdu
dobrý zápas. Eliminovali jsme
soupeřovu rozehrávku a také
naše obrana byla daleko lepší
než v předchozích zápasech.
Musíme si však dávat pozor na
přílišná vyloučení a zlepšit za-
končení,“ dodal trenér Jehlár.

Branky Kopřivnice: 4. Ku-
bátko (Opatřil), 19. Lichnovský
(Zátopek), 24. Kubátko (Šimíček),
34. Matula (Kresta); sestava
Kopř.: Klinka – Zátopek, Ku-
bátko, Sladkovský, Mužný, Kresta,
Monsport, Vývoda, Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Soukal, Fojtů, Ma-
tula, Šimíček, Strakoš.
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Extraliga mužů po 4. kole
1. Kopřivnice       4   3     0 1     112:100  6

2. Lovosice            4   3     0 1     103:100  6

3. Zubří                  4   3     0 1     102:99    6

4. Nové Veselí       4   2     0 2     103:91    4

5. Jičín                   4   2     0 2     109:101  4

6. Frýd.-Míst.        4   2     0 2     110:103  4

7. Dukla Praha      4   2     0 2     100:98    4

8. Plzeň                  4   2     0 2     109:109  4

9. KP Brno            4   2     0 2     112:115   4

10. Karviná              4   2     0 2     113:117   4

11. Hranice              4   1     0 3     107:113  2

12. Strakonice          4   0     0 4     94:128  0

Nár. liga mužů sk. V po 3. kole
1. Náchod            3    3    0    0   0    21:9     9

2. Sokol Brno      3    2    0    0   1    12:6     6

3. Opava              3    2    0    0   1    11:8     6

4. Kopřivnice     3    2    0    0   1    18:19   6

5. Žďár n. S.        3    2    0    0   1    16:20   6

6. Bystřice n. P.   3    1    1    0   1    13:16   5

7. Havl. Brod      3    1    0    1   1    12:15   4

8. Rožnov p. R.   3    1    0    0   2    19:17   3

9. Klobouky        3    1    0    0   2    16:17   3

10. Třebíč              3    1    0    0   2    18:20   3

11. H. Suchá          3    1    0    0   2    15:18   3

12. Telnice             3    0    0    0   3    14:20   0

Házenkáři vedou tabulku extraligy

I.B tř. mužů sk. D po 9. kole 
1. Fulnek           8     8     0     0        36:2      24

2. Veřovice        7     6     0     1        22:7      18

3. Tichá             8     5     2     1        21:11    17

4. Spálov           7     5     0     2        21:12    15

5. Jeseník n. O. 8     4     1     3        14:17    13

6. Mořkov         6     3     1     2        15:5      10

7. Starý Jičín     7     3     1     3        10:12    10

8. Ostravice      8     3     1     4        11:17    10

9. Pustějov        7     3     0     4        17:27    9

10. Kopřivnice   8     2     1     5        11:22    7

11. Odry              8     2     0     6        11:20    6

12. Fryčovice      8     1     2     5        10:26    5

13. Hukvaldy      7     1     1     5        11:19    4

14. Vlčovice        7     0     2     5        5:18   2

Florbalisté FBC Vikings pokořili jihomoravské celky Telnice a Brna

Kopřivničtí florbalisté (ve světlejších dresech, zleva Lichnovský, Kubátko, Soukal) se brání v pře-
silové hře brněnského celku Gullivers.                                         FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

HC Tatra Kopřivnice – HC
RT TORAX Poruba 3:12
(1:4, 2:5, 0:3)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Naprostým fiaskem skončilo
pro kopřivnické hokejisty sed-
mé druholigové kolo, v němž
v sobotu 30. září dostali od fa-
vorizované Poruby 12 branek.
Ráz utkání předurčila již první
třetina. Jako první se prosadili
hosté, kteří v 8. minutě využili
přesilovku, o necelé dvě minuty
později však propálil Kůdelu
Vyčesaný. Do konce třetiny úřa-
dovala už jen Poruba, která od-
skočila na rozdíl tří branek.

V úvodu prostřední dvace-
timinutovky Kopřivnice nevy-
užila nabídnutou přesilovou
hru, místo toho dvakrát inkaso-
vala. To už brankář Fendrich
nevydržel a mezi tři tyče pustil,

Hromadu. Ale ani ten nezůstal
dlouho s nulou, ve 31. min. Os-
travané v přesilovce zvýšili na
7:1, v téže minutě přidali další
gól a znovu se prosadili v po-
četní převaze o minutu později.
Ve 38. minutě pak alespoň čás-
tečně rozjásali prořídlé tribuny
svými trefami Marek a Kofroň.

Několik fanoušků Poruby se
„desítky“ dočkalo ve druhé mi-
nutě poslední periody utkání
a radovali se znovu ještě dva-
krát. Kopřivnice se prakticky
k ničemu nedostala, a to i kvůli
množství vyloučení, 28 s hrála
dokonce ve třech. „Soupeř byl
jednoznačně lepší, sehranější,
a naše chyby a fauly pramenily
z jeho dobré hry. Nedalo se toho
moc uhrát, ale i přesto by si něk-
teří hráči měli uvědomit, že
musí bojovat o každý kotouč

a ne čekat, jestli soupeř dá nebo
nedá gól,“ kritizoval přístup
mužstva k utkání kopřivnický
trenér Jaroslav Kofroň.

Branky Kopř.: 9. Vyčesaný
(Pargač, Kofroň), 38. Marek (Po-
ruba), 38. Kofroň (Pargač); sestava
Kopř.: Fendrich (29. Hromada) –
Stříž, Marek, Merenda, Čintala,
Krutil, Fojtík, Kropka, Flok –
Mach, Tomášek, Poruba – Vy-
česaný, Pargač, Kofroň – Pěnčík,
Sluštík, Hrubý – Suchý, Bartošák,
Gola.

II. liga mužů sk. V po 7. kole
1. Poruba            6     5    0   0   1    38:17       15

2. Hodonín         6     5    0   0   1    25:12       15

3. Šumperk         6     3    0   0   3    22:20       9

4. Nový Jičín      6     3    0   0   3    20:22       9

5. Val. Mez.        6     1    1   1   3    20:24       6

6. Kopřivnice    6     1    1   0   4    19:36       5

7. Opava             6     1    0   1   4    12:25       4

Hokejisty rozstřílela favorizovaná Poruba

Z dvojutkání mají fotbalisté tři body
K o p ř i v n i c e (cab) –

Kvůli podmáčenému terénu
bylo utkání kopřivnických fot-
balistů proti Fryčovicím pře-
loženo ze soboty 23. září na
čtvrtek 28. září a o tomto stát-
ním svátku si připsali druhou
výhru sezony.

Kopřivnice obléhala sou-
peřovu branku od začátku, ale
prosadila se po několika šan-
cích až v 16. minutě, kdy hla-
vou skóroval Ollender. Ve 20.
minutě zvýšil tvrdou střelou
Hruška, o šest minut později
ale hosté po rohovém kopu
snížili. Dvoubrankové vedení
pak Kopřivnici vrátil ve 29.
minutě z penalty Ollender. Ve
druhém poločase sice Fryčo-
vice opět odpověděly, ale po-
jistku vítězství dal v 90. mi-
nutě Hanzelka. „Opět jsme
neproměnili řadu šancí. Ve
druhém poločase jsme měli
hluchou dvacetiminutovku,

kdy se soupeř dostal na dostřel,
a my se obávali o výsledek.
Naštěstí to kluci zvládli,“ do-
plnil k utkání trenér FC Kop-
řivnice Svatopluk Chrobák.

Druhé utkání v uplynulém
týdnu sehráli kopřivničtí fot-
balisté v sobotu 30. září na
hřišti Veřovic, loňského celku
I.A třídy. Domácí se chopili
vedení již ve 4. minutě, ale
Kopřivnice našla odpověď
o deset minut později, levač-
kou se trefil Hruška. Veřovice
nakonec díky trefě ve 20. mi-
nutě odcházely do šaten
s těsným náskokem. Kopřiv-
ničtí fotbalisté sice druhý po-
ločas začali aktivně, ale skó-
rovali již jen domácí – hattrick
završil dvěma brankami Čer-
noch. „Fotbalově to nebylo
špatné, ale proměňování šancí
a chyby v obraně pokazily cel-
kový dojem utkání. Plné abso-
lutorium v defenzivě zaslouží

jen Špaček. Budeme se muset
na tuto činnost více zaměřit
a hráči musí zodpovědněji při-
stupovat k úkolům a povinnos-
tem, které vyplývají z jednot-
livých postů. Domácí nám
udělili lekci z produktivity
kvůli našim chybám v obra-
ně,“ objasnil důvody prohry
trenér Chrobák.

Statistika mužstva FC Kop-
řivnice v 8. a 9. kole I.B tř. sk.
D (28. a 30. 9.): FC Kopř. – TJ
Sokol Fryčovice 4:2 (3:1);
Branky Kopřivnice: 16. a 31.
Ollender, 21. Hruška, 90. Han-
zelka; sestava Kopř.: Beňo – J.
Okřesík, Petráš, Mička, Nenutil,
Kapsa, Závodný, Špaček, Hruška
(75. Hanzelka), Ollender, Košá-
rek; AFC Veřovice – FC Kopř.
4:1 (2:1); Branka Kopř.: 15.
Hruška; sestava Kopř.: Beňo –
J. Okřesík, Košárek, Petráš,
Mička, Nenutil (76. P. Marek),
Kapsa, Špaček, Mička, Hruška,
Šajtar (62. Kudělka), Ollender.

Mužstvo Vlčovice-Mniší jen remizovalo


